

前八个月，荣成房车产销两旺

经济开发区加快房车产业转型升级，注重产品创新

本报荣成10月9日讯(李振宇

王思思) 今年以来，荣成经济开发区各房车生产企业加快产品创新、链条延伸和市场开拓，房车产业呈现出产销两旺的良好态势。1-8月份，共销售各类房车9900多辆，实现销售收入2.4亿元，同比分别增长17%和20.5%。

“今年产品销售，在国外市场，尤其是澳大利亚市场供不应

求，一方面是澳大利亚市场需求增加了，一方面是企业通过技术革新、产品升级换代，在增加产品的种类方面做了很大努力。”荣成经济开发区房车生产企业康派斯新能源车辆股份有限公司副总经理刘绍勋介绍，企业今年房车产销持续向好，1-8月份销量和销售收入同比增幅均超过30%，其中澳大利亚市场占到产品市场的90%。

今年，康派斯公司在高端制造领域精耕细作，研发出10个热销产品，并积极争取获得依维柯、上汽大通、进口奔驰3种底盘型号自驾式房车生产目录。同时，着力打造房车专用零部件平台，吸引国内外上下游企业进驻，打造国内最大的房车及零部件集散地和生产基地。“公司计划在今年下半年和明年大力开发国内市场，尤其是在公司获得

了国内改装车生产资质的情况下，要加大国内自家房车的产销量；另外，公司在今年下半年开始上线运营房车零部件电商平台，也为明年的产销两旺打好了基础。”刘绍勋说。

在荣成经济开发区的另一家房车生产企业——荣成恒力车业有限公司厂区，企业生产的2台升顶式帐篷正在装箱准备发往澳大利亚，总价值22万元。今

年前8个月，企业已经销售各类房车1600台，实现销售收入6062万元，同比增长15%。

今年以来，荣成经济开发区加快房车产业转型升级步伐，7家房车企业已与10多家大专院校建立了合作关系，研发出80多种高档车型，新产品利润提高了10-15个百分点，房车销售网络覆盖20多个国家和地区。



升国旗

10月1日，荣成龙眼港边检站官兵举行国庆升国旗仪式，庆祝中华人民共和国成立68周年。
陈德强 摄影报道

3987名驻荣高校新生参加医保

缴费当月即可享受居民医保待遇

本报荣成10月9日讯(马晓燕 孙玉辉) 日前，荣成市已全面完成了大学生参加居民医疗保险工作，参保人数3987人，征缴保费18.6万余元。

为使驻荣高校新入学大学生能及时享受我市居民医疗保险政策，日前，市社保中心积极与哈尔滨理工大学荣成学院、威海海洋职业学院联系，组织人员深入高校宣

传我市大学生参加居民医疗保险政策，组织高校新生积极参保并认真核对参保基本信息和缴费信息，及时将参保人员信息录入社保信息系统，确保信息准确上传。

9月份刚入学，荣成某高校的一名黑龙江籍学生因病入住了我市一家医院。得知情况后，市社保中心及时为该名学生办理了参保手续。9月20日出院时，该名学生就享

受到了6000余元的医药费用报销。

据了解，根据威海市统一政策，2017年大学生居民医保费为46.68元，高校新生只要缴纳医疗保险费，当月即可享受居民医保待遇。目前，荣成市已全面完成了大学生参加居民医疗保险工作，参保人数3987人，征缴保费18.6万余元。

草莓定植后死苗，技术员现场解疑

本报荣成10月9日讯(张华英) 9月份草莓逐渐开始进入定植期，草莓定植后的及早缓苗与成活对提早结果、提高前期产量具有重要影响。为此，蔬菜办组织技术人员对大疃、滕家等草莓生产集中镇街做好草莓定植期技术巡回服务，针对部分农户在草莓定植及缓苗管理过程中存在的问题做好现场解疑，并就当前存在的主要问题做出归纳整理。

定植过深，栽苗深度是草莓能否成活的关键，以上不埋心、下不露根为准。草莓苗定植过深，导致埋心，影响新叶伸展，严重时导致烂心死亡；定植过浅，根外露易枯死。如果定植后灌水出现露根或埋心现象应及时重栽。现阶段针

对草莓苗埋心问题，可适当轻提草莓苗，以缓解嫩叶生长受限，待缓苗结束，结合中耕调整土壤。注意：轻提草莓苗时务必注意力度，避免力量过大导致幼苗根系断裂，影响成活。

土壤未埋实。定植时土壤未埋实，会导致草莓苗根系直接与空气接触，影响新根生长，加速根系老化，从而延长缓苗时间，降低成活率。针对土壤未埋实问题，浇定植水后，观察草莓苗根部，若出现较大气孔需及时补充土壤埋实。

遮阳过严。定植后为提升草莓苗成活率，需选用遮阳设施，但遮阳的同时务必确保通风，切忌整棚全部遮住，以免导致捂苗。

浇水过量。缓苗期注意浇水量，浇水过多易使土壤含水量过高，导致生根困难，从而降低草莓苗成活率。

底肥过量。草莓定植前施入底肥过量或使用未腐熟的有机肥，易导致定植后烧苗，若有烧苗现象出现，需加大浇水量，一方面降低地温，另一方面使多余养分沉降，改善土壤环境。

种苗整理过早。草莓定植后至缓苗结束前，切勿整理草莓苗，此时新根刚生成，根系较弱，植株整理易伤根，从而影响草莓苗生长；同时植株整理产生伤口，易造成病虫害侵染，从而降低种苗抗性。若发现带病叶片，可用剪刀从叶柄2/3处剪断，不能直接剪掉叶片。

就业困难人员补贴标准再调整

本报荣成10月9日讯(张之桦) 根据威海市人社局、财政局相关规定，日前，荣成市对2017年度就业困难人员社会保险补贴和岗位补贴标准进行了调整，比上年度有较大幅度提高。

据了解，此次调整涉及就业困难人员社会保险补贴和岗位补贴两项内容。

在社会保险补贴方面，其中用人单位招用就业困难人员社保补贴标准按照

我市企业最低缴费基数应缴纳的基本养老保险、基本医疗保险、失业保险费之和计算，个人应缴部分仍由本人负担；“4050”人员灵活就业社保补贴标准由每人每年2500元提高到5000元，其中只参加养老保险的，补贴3850元。

用人单位招用就业困难人员岗位补贴标准则参照我市最低工资标准1810元执行。

速读

日前，由中共荣成市委宣传部、荣成市文化广电新闻出版局、荣成市妇女联合会、荣成市广播电视台主办，荣成市群众文化活动中心、山东广电网络威海有限公司荣成分公司承办的第二届“自由呼吸·自在荣成”全民广场舞大赛暨山东省第二届全民广场舞大赛石岛赛区开赛，共5支代表队参加。

邓英英

日前，荣成市人民医院与上庄镇中心医院联手，成功救助了一名急性心梗患者。据悉，荣成市人民医院将继续加强与各级医院的联动，尽可能减少患者的总缺血时间，进一步提高对急性心梗的救治能力，降低死亡率。

李煜

日前，荣成市中医院开展了慰问帮扶村活动，以实际行动让贫困户感受到荣成市中医院的温暖。为了进一步扩大帮扶效果，切实解决村民看病难的问题，荣成市中医院将进行以体现中医特色的医疗帮扶，并为村民开展免费健康查体等服务，让帮扶活动落到实处。

宋晓方

日前，荣成市人民医院举行了全院心肺复苏及胸痛中心相关培训。通过培训更有效提升了全体人员的急救操作水平，完善了医院急救绿色通道，以挽救更多胸痛患者的生命。

李煜

近日，荣成市人民医院介入科为一名男性患者成功进行了十二指肠水平段支架植入术。这一病例

的成功，填补了医院十二指肠水平段狭窄介入治疗的空白，为十二指肠内支架介入治疗的临床广泛应用奠定了基础。

王学义

随着简政放权工作的深入和《中华人民共和国船舶登记条例》的修订，试航船舶不再办理《船舶临时国籍证书》和《船舶临时配员证书》，原基于证书办理核查的监管方式已不能满足新形势要求。为此，威海海事局石岛海事处调整优化监管模式，总结“试航船321监管模式”并用于实践，全面做好辖区试航船安全监管。

林熙超 宋伟中

近日，青山社区组织老党员开展了“做合格党员”学习教育活动。党员们纷纷表示，不忘初心，担起肩上的责任，从积极参加每一次党的组织生活做起，从平凡的小事做起，处处事以党员的标准严格要求自己。

苏甜

日前，沽河社区邀请威海全安防火公司开展了一场“齐心筑牢防火墙壁携手打造平安社区”为主题的消防安全知识讲座。

本次讲座让居民们掌握了防范、灭火、自救、逃生等消防知识和部分消防技能。

曲苑

近日，南山社区开展了“我们的节日——传承文明颂中秋”活动，社区居民和实验二小的同学齐聚一堂，通过做月饼、送月饼到老党员家中等方式，共同庆祝中秋佳节。

王蓓蓓